

严查严管不手软 露头就打不间断

警方集中整治涉赌游戏机 取得阶段成效

本报讯 今年10月份以来,我市警方将开展赌博机整治作为强势启动“夏秋社会治安整治行动”的有力抓手,始终保持严打、严管、严控、严查的高压态势,精心组织开展对赌博游戏机集中整治行动。截至目前,已累计查破利用赌博游戏机赌博案件317起,查处涉赌违法犯罪嫌疑人196人,收缴各类赌博游戏机832台。

近期,警方针对个别地区利用赌博机进行赌博活动有所反弹,群众对此反映强烈的实际情况,迅速部署在全市范围内集中开展打击赌博游戏机违法犯罪活动专项行动,并结合文明城市、宜居城市等创建活动,持续打击开设赌场的组织者和以营利为目的、以赌博为业的违法犯罪嫌疑人,收缴具有赌博功能的电子游戏机,全力净化游艺娱乐场所治安

环境。

警方从群众“看得见、听得着”的地方入手,将学校、企事业单位、居民小区周边的网吧、棋牌室、洗浴场所、美容店等场所零散设置赌博机为重点目标进行整治,对发现利用游戏机进行赌博活动的,发现一家查处一家,决不手软。市公安局治安支队还设立了24小时举报热线,定期对群众反映的涉赌线索进行认真梳理,对发现涉赌问题泛滥反弹的“重灾区”,及时组织开展“短、平、快”的区域性整治行动。其间,已先后获取群众举报线索70余条,通过线索查证破获赌博机赌博案件24起。

整治行动中,警方始终坚持以打开路,针对地下赌博游戏机场所隐蔽、伪装、遮掩等特点,强化经营意识,认真组织侦查,严密掌握赌情,周密

制定行动方案,及时准确搜集证据,实施精确打击。10月20日,警方在对一涉赌线索研判的基础上,经过周密部署,一举捣毁了位于新区大港的某赌博游戏机窝点,当场查获涉嫌开设赌场的魏某等4人及涉赌违法人员,收缴各类赌博游戏机12台,对涉嫌开设赌场的魏某等4人依法采取刑事拘留。

警方还以治安热点地区为重点,相继摸排梳理了一批赌博机问题突出的重点区域,集结优势警力深入实施集中整治,提升查禁效能。10月29日至31日,市公安局根据前期侦查和群众举报的情况,组织开展了连续52小时不间断的专项整治行动,共检查各类场所1900余家,收缴赌博机340余台,查处涉赌人员160余人,再次向广大市民表明了公安

机关打击赌博机犯罪的坚定决心。

为健全监管机制,加强正面宣传引导,警方还坚持创新模式,提出了“统一标签、统一培训、统一技防、统一监管”等四统一的规范化监管措施,主动会同市文化部门对游戏机机型机种进行审核,从源头上杜绝非法游戏机流入游艺场所。截至目前,市区59家电子游艺场所内的1800余台电子游戏机进行了贴标,贴标率达91.8%,娱乐场所治安管理和视频监控系统的安装率均达100%,310名经营业主和从业人员接受了教育培训。

(张杰 朱健)

警情速览

为了逃避 用假证违法 26起遭重罚

本报讯 一辆变形拖拉机交通违法达26起还在路上跑,警方一查,原来他用的是假证。不久前,丹徒警方依法对该司机处以罚款、拘留、驾驶证降级的处罚。

一天中午11时35分许,丹徒交巡警大队卡口中队民警在312国道巡逻执勤时发现,一辆车牌号为赣11/2XXXX的变形拖拉机未按规定放置检验合格标志,检查中民警发现驾驶人童某出示的农机驾驶证有伪造嫌疑。经发函查询,童某持有的农机驾驶证确系伪造。民警查询交通违法平台发现,童某从2012年使用该假证以来的10个月时间里,在丹徒区、镇江新区等地共有26起交通违法行为至今都未接受处理。

丹徒警方依法对童某处以行政拘留、罚款3000元、记12分的处罚。童某所持公安驾驶证准驾车型由B2E降至C1E,此外还要为之前26起交通违法行为,4900元的罚款“买单”。

(邓欢 崔骏)

警方要闻

身患重病流落街头 好心民警帮他回家

本报讯 身患肾衰竭的湖北人陈某,在扬中打工期间因为病情复发流落街头。令他没想到的是,在扬中无亲无故的他,却在八桥派出所和民政部门的爱心救助下平安返回家乡。

近期,八桥派出所民警在八桥镇入户调查之际,从群众

口中获悉,有一名流浪汉一直在附近徘徊。之后,民警开始四处寻找,最终在八桥影剧院屋檐下发现这名流浪汉,当时他仅着一条短裤,躺在一条红色的被单上。

经询问,流浪汉陈某今年36岁,湖北省孝感市孝昌县人。两年前,陈某因患有肾衰竭

离开家乡只身来到扬中打工,后辞去工作返回家乡。但现在陈某的病情恶化,因家境不好,他为了不增加家人的困难,又来到扬中八桥镇打工,可是仅仅工作了半天,就因身体支撑不下去离开了工厂。随后,陈某花光了身上的几百元钱,开始在街头流浪。

八桥派出所民警将陈某带回派出所后,与他商量回乡的事,但陈某起初怎么都不肯回家。经过民警数小时的劝说,他终于答应返回湖北老家。随后,民警帮陈某联系民政救助服务,将陈某送到镇江接收站,帮助他顺利回家。

(黄凌 张正梅 崔骏)

为了“吉利” 顾客店主因2元钱掐架

本报讯 近日,在上海工作的高先生因老父亲去世回镇江奔丧,办完丧事后和亲朋好友到丹徒上党的一家饭店吃饭。但,就是这顿饭,令高先生和店主主动起了拳脚。

高先生用餐完毕后去结账,账单显示一共消费440元。因为家中有人去世,高先生觉得这个数字不吉利,便和老板小张商量能不能便宜2块钱。然而,老板并不肯让利这2元钱。正在双方僵持不下时,老板的爱人跑过来,对着高先生骂了一句。一怒之下,高先生一拳打向小张的脸,令小张顿时满嘴冒血。此后,双方打成一团。

接到报警后,丹徒区上党派出所民警赶到现场,才将双方拉开。此时,小张的一颗门牙已被打断。

目前,小张已前往丹徒分局法医鉴定处做法医鉴定,民警将依据伤情鉴定结果对该案做进一步处理。

(吴帅 崔骏)

“不文明交通行为随手拍” 有奖竞赛活动落幕

本报讯 日前,我市开展的“不文明交通行为随手拍”有奖竞赛活动顺利落幕。此次活动是配合我市文明城市创建和今年以来开展的市区规范电动自行车秩序、规范行人过马路专项行动,引导广大市民摒弃交通陋习,做文明人,行文明路。

今年5月23日至8月23日,市交巡警支队联合京江晚报、金山网、my0511网,开展了为期三个月的“不文明交通行为随手拍”有奖竞赛活动,对道路上各类不文明交通行为进行拍摄,并在网上曝光,警示教育大家共同抵制不文明交通行为,促进市民文明交通意识的提升。活动期间,共有100余名市民群众将拍摄的700余幅图片,在金山网“拍客在线”板块、my0511百姓话题、交巡警服务平台发布,参与竞赛活动。

日前,竞赛活动落下帷幕,经评审,张兴淮、顾华琪、蔚然成风等9名拍客、网友的作品获奖。

(余长保)



市公安交巡警支队支队长张勇为获奖人员颁奖

高速交巡警 举行应急演练

本报讯 日前,市交巡警高速公路二大队协同江苏宁常镇溧高速公路有限公司、路政、排障、消防等多部门,在常合高速公路镇江段开展秋季事故处突合成演练。

此次演练针对一辆大货车和装有有毒化学品的槽罐车在高速公路上发生追尾,造成不明化学品泄漏,并有人受伤。高速交巡警接警后迅速出警,赶赴“事故现场”进行处置,划定警戒范围,设置人员警戒、现场勘查救援、交通指挥分流、信息发布、或严区内人员撤离等。通过演习,进一步融合了各部门分工协作的流程,明确了各自承担的职能,在事故处置速度上有了明显提高。

(余长保 仇建新)



为了和睦 民警调处化解叔侄纠纷

本报讯 日前,扬中八桥派出所民警成功调处一起长达10多年的纠纷,使两叔侄尽弃前嫌握手言和。

刘青、刘越是叔侄二人,家住扬中八桥镇永胜村。两家毗邻而居,刘青家有一块自留地,正好在刘越家门前,是刘越日常出入的必经之路。2000年时,刘青在自留地上种起了树,堵塞了这条路,也影响刘越家房屋的采光,给刘越一家人的生活造成了不便。此后,两家多次发生纠纷,还在2001年闹上了法庭,官司一打就是五六年,最后以刘越的胜诉告终。今年刘青家修路,两家又再次因为这块自留地的问题闹腾起来。

八桥派出所永胜村社区民警季茂生在入户调查时,从群众口中知道了刘青、刘越两家的纠纷后利用上下班时间,多次走访刘青、刘越两家人,两家人对这位态度和善的民警渐渐的卸下防备,打消了顾虑,向他畅所欲言,季茂生也从中了解了两个人的需求,掌握了两家心结所在。

随后,季茂生多方联系,与村委会、矛盾调解中心一起从“理”和“情”的角度对两家进行说服和劝导,经过一个多月的努力,终于使双方达成了协议,握手言和。(文中叔侄二人为化名)

(黄凌 张正梅 崔骏)